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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE RELVADO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

 

 

 

 

 

  

                                     A   Senhorita Adriana Ângela Possamai, 

Secretária Executiva  da Câmara de Vereadores   de Relvado, está 

autorizado a viajar à Encantado-RS, com objetivo de participar do 

Encontro das Câmaras da Nova Legislatura 2013 a 2016 -  AVAT.   

           O encontro será realizado no dia 09  de março ,( convite em 

anexo) com retorno no mesmo dia, fazendo jus  à  01 (uma) diária 

sem pernoite,  num total de  R$ 21,00 (vinte e um reais). 

 

 

 

 

                                                              RELVADO,  11 de março 

de 2013. 

 

 

 

 

 

                                                             __________________ 

                                                             Presidente / Secretário 
 

O RIO GRANDE DO SUL 

 
                                                     ATA N° 02/2024 

 Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas 
reuniram-se os Vereadores para a Sessão Ordinária. A Presidente da Casa Senhora 
Ivanete Siqueira evoca a proteção de Deus declara aberta a Sessão, com a ausência da 
vereadora Paula Maria Bampi. Depois de feita a leitura bíblica, a Presidente inicia a 
Sessão convidando a Secretária Lisiane para fazer a leitura da ata Nº01/2024. Ata foi 
aprovada por unanimidade. Dando continuidade à Sessão, a presidente sugere aos 
demais Edis que os Vereadores que ora compõe a comissão provisória, o Fernando 
Frozza, Francieli Marchetti e Paula Maria Bampi permaneçam na condição de Comissão 
Permanente. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em ato contínuo a 
Presidente convida a Secretária Vereadora Francieli para fazer a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 05/2024, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024 do Poder Executivo que autoriza o 
Poder Executivo a conceder incentivo para pagamento de aluguel de imóvel 
comercial industrial à empresa ELIAS DALLA VECCHIA & CLEITON SANTOS 
PAULA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 45.896.787/0001-50, estabelecida no 
município de Relvado/RS, no valor mensal correspondente a 280 (duzentos e 
oitenta) VRMs - Valores de Referência Municipal, com base nas disposições 
constantes da Lei Municipal nº 1656/2021 de 26 de fevereiro de 2021 e dá outras 
providências. O Vereador Fernando manifestou-se dizendo que fica contente em aprovar 
um projeto assim, pois nos dias de hoje, em nosso país vimos empresas fechando e 
funcionários desempregados. Também parabeniza e deseja sucesso a todos que tem 
essa iniciativa e coragem de empreender em nosso município. O vereador Rodrigo 
comentou que concorda com as palavras do vereador Fernando e apoia empresas aqui 
no nosso município, pois da oportunidade de emprego ajudando no sustento de várias 
famílias. Finaliza desejando sucesso a eles. Projeto aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade foi lido o convite da Secretaria da Assistência Social e Habitação sobre o 
encontro do Dia da Mulher que será realizado no dia nove de março as quatorze horas, 
bem como o convite da Secretaria de Educação, Cultura e Desporto para participar do 
campeonato municipal de canastra e bisca que iniciará dia treze de março no Esporte 
Clube de Relvado e que as inscrições estão abertas até dia três de março. A presidente 
Ivanete reforçou os convites e convidou para participar. Em seguida passou o uso da 
palavra para Vereadora Francieli que deu boas vindas à nova presidente desta casa e 
desejou um ano abençoado a todos. Em seguida leu uma mensagem ao dia da mulher, 
desejando feliz e abençoado dia internacional da mulher. Dando continuidade a 
presidente passa o uso da palavra para vereadora Anadir, onde a mesma dispensou. A 
presidente Ivanete também deixou sua mensagem para o dia da mulher e parabenizou a 
todas. A Presidente finalizou a Sessão informando que a próxima Sessão Ordinária 
ocorrerá no dia dezenove de março de dois mil e vinte e quatro às 18 horas e cinquenta 
minutos. Nada tendo mais a tratar foi encerrada a Sessão. 
 

 

 


